



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο
Τ.Κ.: 28100
Τηλ.: 2671360508
Πληρ.: Σαμόλη Ευαγγελία

Κεφαλληνία, 19/07/2024

Αρ. Πρωτ.: 7211/1372

ΠΡΟΣ:

Γενική Διεύθυνση Διοίκησης,
Οικονομικών & Πληροφορικής
Διεύθυνση Διοίκησης
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων
Περιφερειακό Συμβούλιο
Π.Ι.Ν.

ΚΟΙΝ :

- Γραφείο Περιφερειάρχη
- Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας
- Εκτελεστικό Γραμματέα ΠΠΝ
- «Δήμο Ιθάκης»

ΘΕΜΑ: Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης «Return2Ithaca 2024» με τον Δήμο Ιθάκης

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Μετά τη σχετική επικοινωνία με τον Δήμο Ιθάκης, ζητείται η συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας στη συνδιοργάνωση μεγάλης εκδήλωσης με κεντρικό άξονα τη φωτογραφία και τις οπτικές τέχνες.

ΤΙΤΛΟΣ : Return2Ithaca 2024.

ΤΟΠΟΣ : Ιθάκη

ΧΡΟΝΟΣ : 22/8-12/9/2024

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:

Πλειάδα δράσεων με παρουσία/ φιλοξενία 10 φωτογράφων από την Ελλάδα και την Ευρώπη και 3 επιμελητών, με ανασκόπηση των έργων που δημιουργήθηκαν και εκτέθηκαν στην περσινή ανάλογη δράση, κύκλος παρουσιάσεων – συζητήσεων για τη φωτογραφία με ενημερωτικό και δημιουργικό χαρακτήρα.

Αναλυτικότερα:

Στόχος είναι να δοθεί έμφαση στη μεγαλύτερη εμπλοκή της τοπικής κοινωνίας στις δράσεις του προγράμματος μέσα από εις βάθος γνωριμία με τη φωτογραφία.

α) Εκπαιδευτικό πρόγραμμα στους μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου με τίτλο «Φωτογραφία αυτή η τόσο γνωστή που παραμένει τόσο άγνωστη»

β) Κύκλος παρουσιάσεων-συζητήσεων για τη φωτογραφία-απευθύνεται σε όλες τις ηλικίες. (Οι μεγάλοι φωτογράφοι που άφησαν εποχή. Η φωτογραφία περιηγητών. Οι διάσημοι καλλιτέχνες φωτογραφίζουν τον ιδιωτικό τους χώρο).

Επανάληψη του πολύ πετυχημένου προγράμματος φιλοξενίας καλλιτεχνών. Θα φιλοξενηθούν Δέκα Φωτογράφοι από Ελλάδα και Ευρώπη και τρεις Επιμελητές.

Παρουσίαση των εργασιών των φωτογράφων που παρήχθησαν κατά το πρόγραμμα φιλοξενίας καλλιτεχνών 2023.

Προετοιμασία έκθεσης με το ίδιο έργο που θα γίνει σε μεγάλο εκθεσιακό χώρο στην Αθήνα η τον Πειραιά.

Παραγωγή έντυπης έκδοσης με τις εργασίες των φωτογράφων.

Ανανέωση του site και παραγωγή προωθητικού υλικού.

Παρουσίαση του έργου των φωτογράφων που θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα φιλοξενίας 2024 στο κοινό της Ιθάκης και στους επισκέπτες στο νησί.

Πρόσκληση για παρουσίαση του έργου δύο σημαντικών Ελλήνων φωτογράφων, στο κοινό της Ιθάκης, που έχουν συνδέσει το όνομά τους με την εξέλιξη της φωτογραφίας στην Ελλάδα.

Παρουσίαση (slides projection) σε κεντρικό σημείο στο Βαθύ, με μεγάλη επισκεψιμότητα, του έργου των φωτογράφων από τα Ιόνια νησιά που πήραν μέρος στην περυσινή έκθεση.

ΣΚΟΠΟΣ: Η κοινωνία όλων των κατοίκων με τα εικαστικά μας δρώμενα.

ΚΟΙΝΟ: Συμμετέχουν όλοι οι Κεφαλλονίτες και ιδιαίτερα οι νέοι που επιθυμούν να κοινωνήσουν τον πολιτισμό μας. Δωρεάν συμμετοχή σε όποιον επιθυμεί να παραστεί.

ΚΟΣΤΟΣ: Το συνολικό κόστος της δράσεως ανέρχεται στα 21.000,00 € και περιλαμβάνει

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ
Μετακίνηση από και προς τις περιοχές προορισμού των καλλιτεχνών εντός και εκτός Ελλάδος, σίτιση, διαμονή (20ήμερη 10 ατόμων), αμοιβές, μεταφορές εργατικά. 15.000,00€

<p>ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ</p> <p>1. Ψηφιακή και χρωματική επεξεργασία αρχείων: α) 10 διεθνών φωτογράφων που έχουν προσκληθεί στο πρόγραμμα 2024, β) 10 διεθνών φωτογράφων με το έργο τους που παρήχθη πάνω στην Οδύσσεια κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στο πρόγραμμα 2023 για παρουσίαση στο κοινό της Ιθάκης και των προσκεκλημένων από όλη την Ελλάδα <i>Παραδοτέα: αρχεία με τις 2 παρουσιάσεις.</i></p> <p>2. Φωτογραφική τεκμηρίωση όλων των εργασιών και διαδικασιών του προγράμματος καθ' όλη τη διάρκειά του (20 ημέρες). <i>Παραδοτέο: αρχείο με φωτογραφίες ανά εκδήλωση</i></p> <p>3. Παραγωγή καλλιτεχνικού Βίντεο με τις εκδηλώσεις του προγράμματος με τελική επιλογή πλάνων, μοντάζ και με επένδυση μουσικής για α) τεκμηρίωση των εργασιών σε φορείς και οργανισμούς β) συμμετοχή σε έκθεση και γ) προβολή του προγράμματος στο εξωτερικό. <i>Παραδοτέο: τελικά επεξεργασμένο Βίντεο</i></p>	<p>600</p> <p>600</p> <p>800</p>
<p>ΕΚΘΕΣΕΙΣ</p> <p>A) Ιθακήσιων Φωτογράφων με θέμα παλιές Οικογενειακές Φωτογραφίες και Οικογενειακά Άλμπουμ. Εκτύπωση φωτογραφιών σε ειδικό αυτοκόλλητο χαρτί FOTOTEX 20 m2 X 50 euro)</p> <p>B) Αναδρομική Έκθεση Return2ithaca στη διεθνή έκθεση Platforms, στο ΚΑΠΝΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ (Οδός Λένορμαν) που ανήκει στη Βουλή των Ελλήνων.</p> <p>1. Ψηφιακή Επεξεργασία των φωτογραφιών από τα 5 χρόνια λειτουργίας του θεσμού</p> <p>2. Εκτύπωση 70 φωτογραφιών διαφόρων διαστάσεων που θα καλύπτουν χώρο 10 m2 (10 m2 X70 euro)</p> <p><i>Παραδοτέα: Φωτογραφίες των εκθέσεων και ψηφιακά αρχεία</i></p>	<p>1000</p> <p>700</p> <p>700</p>
<p>ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΛΕΥΚΩΜΑΤΟΣ</p> <p>Επιμέλεια και παραγωγή 4 χρωμου καταλόγου έκθεσης 24 Σελίδες</p> <p><i>Παραδοτέο: Εκτυπωμένος κατάλογος</i></p>	<p>1200</p>
<p>ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΦΩΤΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ</p> <p>Ηχητική και φωτιστική κάλυψη των εκδηλώσεων, της παρουσίασης και της έκθεσης</p> <p><i>Παραδοτέο: Φωτογραφίες των εκδηλώσεων</i></p>	<p>400</p>

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ: 6.000,00 €

Προτείνεται η συμμετοχή μας με το ποσό των 6.000,00 €, που θα αφορά σε :

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ

1. Ψηφιακή και χρωματική επεξεργασία αρχείων: α) 10 διεθνών φωτογράφων που έχουν προσκληθεί στο πρόγραμμα 2024, β) 10 διεθνών φωτογράφων με το έργο τους που παρήχθη πάνω

στην Οδύσσεια κατά τη διάρκεια της παραμονή τους στο πρόγραμμα 2023 για παρουσίαση στο κοινό της Ιθάκης και των προσκεκλημένων από όλη την Ελλάδα Παραδοτέα: αρχεία με τις 2 παρουσιάσεις. 600,00 €

2. Φωτογραφική τεκμηρίωση όλων των εργασιών και διαδικασιών του προγράμματος καθ' όλη τη διάρκειά του (20 ημέρες) 600,00 €

Παραδοτέο: αρχείο με φωτογραφίες ανά εκδήλωση

3. Παραγωγή καλλιτεχνικού Βίντεο με τις εκδηλώσεις του προγράμματος με τελική επιλογή πλάνων, μοντάζ και με επένδυση μουσικής για α) τεκμηρίωση των εργασιών σε φορείς και οργανισμούς β) συμμετοχή σε έκθεση και γ) προβολή του προγράμματος στο εξωτερικό 800,00 €

Παραδοτέο: τελικά επεξεργασμένο Βίντεο

ΕΚΘΕΣΕΙΣ

A) Ιθακήσιων Φωτογράφων με θέμα παλιές Οικογενειακές Φωτογραφίες και Οικογενειακά Άλμπουμ.

1. Εκτύπωση φωτογραφιών σε ειδικό αυτοκόλλητο χαρτί FOTOTEX 20 m2 X 50 euro)

B) Αναδρομική Έκθεση Return2ithaca στη διεθνή έκθεση Platforms, στο ΚΑΠΙΝΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ (Οδός Λένορμαν) που ανήκει στη Βουλή των Ελλήνων. 1000,00 €

1. Ψηφιακή Επεξεργασία των φωτογραφιών από τα 5 χρόνια λειτουργίας του θεσμού 700,00 €

2. Εκτύπωση 70 φωτογραφιών διαφόρων διαστάσεων που θα καλύπτουν χώρο 10 m2 (10 m2 X70 euro) 700,00 €

Παραδοτέα: Φωτογραφίες των εκθέσεων και ψηφιακά αρχεία

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΛΕΥΚΩΜΑΤΟΣ

Επιμέλεια και παραγωγή 4 χρωμου καταλόγου έκθεσης 24 Σελίδες 1.200,00 €

Παραδοτέο: Εκτυπωμένος κατάλογος

ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΦΩΤΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ

Ηχητική και φωτιστική κάλυψη των εκδηλώσεων, της παρουσίασης και της έκθεσης 400,00 €

Παραδοτέο: Φωτογραφίες των εκδηλώσεων

Επισημαίνεται ότι : Το όνομα και το λογότυπο της Περιφέρειας θα περιλαμβάνονται στις αφίσες, στα banner, στα κείμενα της παρουσίασης των εκθέσεων και των παρουσιάσεων και στο προωθητικό βίντεο με τα έργα των καλλιτεχνών.

ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 15.000,00 €

Επισημαίνεται ότι ο Δήμος Ιθάκης, αναλαμβάνει την επιμέλεια της οργάνωσης της εκδηλώσεως και την διάθεση του χώρου για την υλοποίησή της.

ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Οι δαπάνες αυτές είναι ουσιαστικές για την υλοποίηση της εκδήλωσης, η οποία συμβάλλει επί της ουσίας στη γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση σε θέματα που άπτονται της παράδοσης, του πολιτισμού, των μνημών και της ιστορίας μας για τους νέους αλλά και τις οικογένειες του νησιού μας. Οι παραπάνω δαπάνες, συνδέονται με το γεγονός και κρίνονται απαραίτητες για την πραγματοποίηση της διοργάνωσης ενώ συνάδουν και προωθούν τον σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με Φορέα της εδαφικής μας Περιφερειακής Ενότητας. Περαιτέρω ανάλυση και λεπτομερείς διευκρινήσεις για το είδος της ανωτέρω δαπάνης, θα δοθούν απευθείας στην περιφερειακή επιτροπή από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε.Κ., τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό (6.000,00 €) μπορεί να διατεθεί αφού:

Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος 2024, καθώς και μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις προς πραγματοποίηση συνδιοργανώσεων με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας και καλύπτονται από το παραπάνω εγκεκριθέν ποσό, επαρκούν για την εν λόγω δαπάνη.

Κατόπιν αυτών

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας στην συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον «Δήμο Ιθάκης» με θέμα: «**Return2Ithaca 2024**», καλύπτοντας το ποσό των έξι χιλιάδων ευρώ (6.000,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Περιφερειακή Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.

**Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΠΙΝ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**

ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΘΗΣ